



POZIV

kojim vas pozivamo da sudjelujete na dvodnevnoj radionici u sklopu projekta
MJERE ZAŠTITE OKOLIŠA U SAPARD/IPARD PROGRAMU

Četvrtak, 16. i petak, 17. lipnja 2011.

u Bujama

s početkom u 9.00 sati u četvrtak 16. lipnja 2011.

Poštovani,

u tijeku je provedba projekta „Jačanje institucionalnih kapaciteta za provedbu programa SAPARD (mjere 1 i 2) i IPARD (mjere 101 i 103)“. Projekt je financiran sredstvima EU-a putem hrvatske Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU-a, a provodi ga konzorcij Euronet Consulting iz Belgije. Korisnik projekta je Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva RH.

Projektom je planirano educirati djelatnika županijskih tijela za izdavanje potvrda (*prije plaćanja* i *ex post*) korisnicima financijskih sredstava iz programa SAPARD i IPARD o mjerama zaštite okoliša. U prvoj fazi projekta razvijena je baza podataka korisnika sredstava programa SAPARD i IPARD. U tu bazu su unijeti podaci o utvrđenim mjerama zaštite okoliša za pojedine korisnike – poslovne subjekte koji su dobili financijska sredstva u sklopu tih dvaju programa. Na osnovi ove baze izrađen je plan edukacije u pojedinim županijama. Planirano je održavanje šest dvodnevnih radionica, tj. po jedna radionica za dvije do četiri županije. Radionice su namijenjene prvenstveno djelatnicima županijskih tijela i korisnicima SAPARD i IPARD sredstava. No u svrhu jačanja opće svijesti i kapaciteta u sektoru zaštite okoliša, te apsorpcijske sposobnosti RH za korištenje EU sredstava, na radionicu su pozvani i ostali relevantni dionici: organizacije ovlaštene za izradu elaborata o zaštiti okoliša; predstavnici regionalnih ureda Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju; predstavnici agencija za razvoj, poljoprivrednih i udruga za zaštitu okoliša i dr.

Radionica za sudionike iz Istarske i Primorsko-goranske županije, bit će održana **u četvrtak, 16. lipnja 2011., u Bujama, u Pučkom otvorenom učilištu, Trg Josipa Broza Tita 6. U petak, 17. lipnja 2011., organiziran je stručni obilazak tvrtke Kozlović V.I.P. Vina u Momjanu.**

Program radionice je u prilogu ovog poziva. Molimo sve zainteresirane da svoj dolazak potvrde E-mailom (ivana.lalic@mzopu.hr) ili telefonom (01) 371 71 37 **prije 15. lipnja.**

Iz sredstava Projekta bit će vam financirana prehrana tijekom dva dana, a troškove puta i smještaja snosite sami.

U očekivanju vašeg odaziva,
Pozdravljamo vas s poštovanjem

Mr. sc. Jadranka Matić
Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva RH
Voditeljica provedbene jedinice projekta

Dr. sc. Darko Znaor
Euronet Consulting
Voditelj projekta



A project implemented
By the Euronet Consortium

Rue Montoyer 39
1040 Bruxelles
Belgium

This project is
funded
by the
European
Union

Ministarstvo
zaštite okoliša,
prostornog
uređenja i
graditeljstva

The European Commission is the EU's executive body.

The European Union is made up of 27 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 50 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders.